



SENATUL ROMÂNIEI	
Comisia pentru Afaceri Europene	
Nr.LXII/	232
Data	3.09.2019

Parlamentul României
Senat

Comisia pentru Afaceri Europene

AVIZ
la
Proiect de lege "LEGEA RESURSELOR HIDROMINERALE"

Comisia pentru Afaceri Europene, prin adresa nr. **L326/2019**, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului la **Proiectul de lege "LEGEA RESURSELOR HIDROMINERALE"**, inițiată de Guvernul României.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare stabilirea cadrului instituțional și de reglementare a modului de desfășurare a activității de prospecțiune, explorare, exploatare, încetare a concesiunii, protecție și valorificare a resurselor hidrominerales.

În ședința din 3.09.2019, Comisia pentru afaceri europene, cu majoritatea voturilor celor prezenți, a adoptat un **aviz favorabil, cu un amendament admis**, care se regăsește în anexa, parte integrantă a prezentului aviz.

Președinte,
Senator Gabriela CRETU



Secretar,
Senator Cătălin Dumitru TOMA



Domnului senator Șoptică Costel
Președinte Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic

Domnului senator Marin N. Gheorghe
Președinte Comisia pentru energie, infrastructură energetică și resurse minerale

Întocmit: Sorin Bobocea, consilier parlamentar

AMENDAMENT ADMIS
la Proiect de lege "LEGEA RESURSELOR HIDROMINERALE"
L 326/2019

SENATUL ROMÂNIEI
Comisia pentru Afaceri Europene
EXEMPLU 232
Data 3.09.2019

Nr. crt.	Text proiect de lege	Text amendament propus	Motivare / Observații
1.	Art. 90 (1) Titularii contractelor de concesiune de explorare cu valorificare și de exploatare pentru apele minerale naturale, apele de izvor și de masă, apele terapeutice și apele geotermale sunt obligați la plata unei redevențe. Plata acestor redevențe nu exonerează titularul de plata altor taxe sau contribuții datorate, conform reglementărilor legale în vigoare. Redevența stabilită conform prezentei legi se plătește la bugetul de stat.	La art 90, alin (1) se modifică și va avea următorul cuprins: (1) Titularii contractelor de concesiune de explorare cu valorificare și de exploatare pentru apele minerale naturale, apele de izvor și de masă, apele terapeutice și apele geotermale sunt obligați la plata unei redevențe. Plata acestor redevențe nu exonerează titularul de plata altor taxe sau contribuții datorate, conform reglementărilor legale în vigoare. Redevența stabilită conform prezentei legi se plătește în procent de 90 la sută la bugetul de stat și 10 la sută la bugetul autorității publice locale pe raza căreia se află sursa.	Procentul propus din redevență este necesar pentru satisfacerea nevoilor autorităților publice locale cu potențial balnear de a suține investițiile conexe explorării și exploatării resurselor hidrominerale. Autor amendament: Senator Viorel Ilie